

PRESS RELEASE 16 February 2024 09:05:00 CET

Invitation to presentation in conjunction with Fragbite Group's Year-end Report 2023

Fragbite Group AB (publ) ("Fragbite Group") will publish its Year-end Report 2023 on Thursday February 22 at 07:30 a.m. CET. At 10:00 a.m. the same day there will be a webcast presentation of the report.

Fragbite Group President & CEO Marcus Teilman and CFO Anders Rössel will present the report via live webcast starting 10.00 am CET. The presentation will be held in English and is followed by a Q&A session.

The presentation is accessed via the following link: https://ir.financialhearings.com/fragbitegroup-q4-report-2023

The webcast and the presentation slides will be made available on fragbitegroup.com.

For questions, please contact:

Erika Mattsson, Chief Communications Officer em@fragbitegroup.com Phone: +46 8 520 277 82

Redeye AB is the Company's Certified Adviser.

About us

Fragbite Group (publ) is a Swedish corporate group with a portfolio of established subsidiaries that develop, adapt and publish games and esports content within GAMING, ESPORTS and WEB3. Our products are developed for both traditional platforms – PC, mobile and console – and modern web3 platforms built on blockchain technology. The Group is headquartered in Stockholm and has over 130 employees in Sweden, France, the Netherlands, Gibraltar and Egypt. Fragbite Group is listed on Nasdaq First North Growth Market.

Attachments

Invitation to presentation in conjunction with Fragbite Group's Year-end Report 2023